

# 市中医医院新院区顺利搬迁开始运行

(马嘉琳) 11月8日凌晨4时30分,市中医医院正式启动新院区搬迁工作。此次搬迁涉及市中医医院老院区和东院区,安排了4辆大客车和12辆救护车协助搬迁,各个部门密切配合和协调,共转运患者94人,整体搬迁过程安全有序。自搬迁日起,市中医医院新院区正式运行。

凌晨4时45分,各病区分管护士在搬迁行动前逐一走访患者,详细询问患者身体情况,耐心交代搬迁相关事宜,并为每位患者分发了指引牌。医护人员快速整理仪器设备、患者资料及生活物品,确保搬迁过程中患者能够得到及时有效的医疗护理。在搬迁过程中,医护人员协助患者乘车、搬运物品,为他们提供细

致周到的服务。新院区住院楼处,医院领导班子、医护人员、工作人员、志愿者早早等候在门口,热情迎接每一位患者的到来,并为他们提供必要的指引,帮助他们尽快抵达病房。

同时,为保障搬迁工作顺利进行,我市交警和公安部门也给予了大力支持,多名交警现场协助疏导交通,保障转运车辆的顺利通行,6名公安人员积极参与搬迁工作,为患者提供必要的帮助。

在搬迁过程中,一名孕妇在抵达新院区后突然临盆,产科医护人员迅速行动。“原本我们还在各自的引导岗位上,听到消息立马赶往产科帮助孕妇生产。”一名产科护士告诉记者。历时8小时,孕妇在

医护人员帮助下顺利分娩,产下一名重3300克的男婴,新院区迎来了搬迁后的第一位新生儿。这一消息为整个搬迁工作增添了一份喜悦,也彰显了新院区在应对紧急情况时的团队协作能力。

据悉,新院区位于古县街道茶亭街199号,占地面积达214亩,建筑面积为23.1万平方米,医院规划床位1000张,配备机动车停车位2000个,整体设施先进,满足群众多元化就医需求,给患者带来良好的就医体验。新院区的建设不仅提升了医院的硬件设施水平,更在医疗服务、教学科研、人才培养等方面实现了全面提升,为患者提供了更加优质、高效、舒适便捷的医疗服务,为医院未来的发展注入新的活力。

## 全市“119”消防宣传月暨“蓝色护航”计划启动



(徐怡/文摄) 今年11月是全国第33个“119”消防宣传月。11月7日上午,全市2024年“119”消防宣传月暨“蓝色护航”计划启动仪式在苏宁广场举行。

据悉,“蓝色护航”消防志愿者计划的初衷就是通过“消防工作+社会服务”的结合,让更多市民关心关注和支持消防工作,共同加入到社会化安全治理体系中来。该计划将分三步走,前期由南航天目湖

校区招募大学生消防志愿者队伍,中期招募社会面消防志愿者服务队伍,后期打造全市“蓝色护航”消防志愿者服务精品项目。消防志愿者服务活动将以参与社会化防火巡查、消防宣传“五进”、消防公益服务、消防联动宣传等形式为主,统筹开展开学消防安全第一课、消防宣传走村入户、消防服务营商环境、消防安全护航新能源之都等特色主题活动。

活动中,与会嘉宾共同启动“蓝色护航”消防志愿者计划;社工部主要负责人为大学生消防志愿者队伍授旗。

现场设置了消防器材装备展示区、消防知识宣传区。消防救援人员向南航天目湖校区大学生和往来群众讲解生活中常见的火灾隐患清除、用火用电管理、正确报火警等消防安全常识的同时,还和大学生消防志愿者一起走进商场店铺,向工作人员普及消防知识。借此机会,大家近距离接触和感受了消防车、消防装备器材等,在体验性学习中提升消防安全素质。

据了解,今年消防宣传月期间,市消防部门将聚焦重点领域、重点人群,通过走街串巷、悬挂横幅等形式传播消防知识,增强全民消防安全意识,提升全社会抵御火灾、防范火灾的能力。与此同时,全市各消防站、消防科普教育基地加大开放频次,让群众沉浸式学习相关消防知识。

## 青年科技人才沙龙暨科技成果直通车(新能源专场)举办

(韩一宁) 近日,团市委联合市工信局举办青年科技人才沙龙暨科技成果直通车(新能源专场)活动。新能源企业代表和信息化领域的科技专家共20余人齐聚一堂,共话科技创新与发展。

青年科技人才、企业青年代表和部分青联委员围绕科技创新、协作发展等话题展开深

入探讨。在“青联大讲堂”“‘爱国·团结·奋斗’主题分享”等环节,与会人员分享了自己的研究成果,共谋合作机会。

鼎捷数智股份有限公司的专家发表了主旨演讲,围绕AI智能助力研发试制合规数字化管理进行了剖析。天目先导的青年科技人才和天目湖先进储能技术研究院的

青年科研博士也分别分享了自身及企业的研发情况,并对企业的信息化建设提出了展望。

此外,溧阳市“科技成果直通车服务站”也于当天揭牌。该服务站将作为科技成果转化的重要平台,为青年科技人才和企业提供更多合作机会和资源支持。

## “天马”开跑在即 保障护航先行

### 参赛物资领取



(吴叶飞/文摄) 11月8日-9日是2024天目湖马拉松参赛物资领取的日子。8日下午,记者来到市公共文化体育中心体育馆领物现场,感受“天马”的火热氛围。

“领物请往这边走”“祝您顺利完赛”……在志愿者的引导下,选手刷身份证后进入场馆。场馆内,相关标识一目了然,布局科学合理。现场设置了18个窗口,并采用人脸识别的方式,方便选手领取号码布、参赛包、参赛服,进行芯片检测等。领完物资,运动员还可前往赞助商所在区域参加活动。

市民刘庆是第二次报名参加“天马”。他说,从进门到

最后的芯片检测,大概几分钟就能搞定,整个流程很“丝滑”,参赛物资也很丰富。

记者在现场看到,参赛物资除了号码布、计时芯片、一次性雨衣、补给物品等常规物品外,还有天目湖啤酒、天目湖白茶等溧阳特产,旨在给参赛者带来更好的体验。

据了解,11月10日早上7点半,2024天目湖马拉松就将鸣枪起跑。大赛物资领取具体时间为11月8日12:00至20:00和11月9日9:30至21:30。主办方提醒广大选手,9日白天物资领取或迎高峰,大家可根据自己的行程合理规划时间,尽量错峰领取。

### 出行讯息解答

(管倩) 11月8日,市公安局交警大队秩序管理中队中队长柏涛平、综合管理中队民警王欣怡走进市融媒体中心“972交警直播室”,向广大听众讲解2024天目湖马拉松比赛过程中涉及的交通出行等相关信息。

两位民警介绍了2024天目湖马拉松赛道的规划、赛道丈量工作、公安交警部门如何做好保障工作、比赛期间对无人机等“低慢小”航空器实施禁飞、临时交通管制措施等方面的信息,并提醒广大市民朋友注意安全出行。

### 食品安全监督检查

(通讯员/葛佩文 马嘉琳) 为做好2024天目湖马拉松赛事食品安全保障工作,连日来,市市场监管局对赛事供餐单位及主办方冷餐包准备情况开展食品安全监督检查。

执法人员按照餐饮业食品安全关键环节的监督要点,主要检查餐饮单位食品原料

索证索票、从事直接接触入口食品工作的人员健康合格证明、“三防”设施、食物存储、餐具消毒等情况。针对冷餐包供应,执法人员重点检查食品索证索票是否齐全、贮存情况以及是否在保质期内销售等。市市场监管局还将对美食集市及选手用餐点全程驻点保障。

### 线路设施环境提升

(管倩) 连日来,市公路事业发展中心对赛事涉及的S360、G233、明珠大道、焦尾琴大道和大溪水库环线路段进行环境整治和线路设施维护提升。

对沿线遮挡视线、标志标牌的树木进行修剪;对部分节点补植草坪6960平方米,补植

花草7200平方米;对大溪水库环线宋塘公厕停车场地进行改造出新1000平方米;对沿线“溧阳1号公路”旅游标识出新,标志牌整修更换43块、新增19块,护栏整修更换64米,轮廓标更换150只,道口标柱更换97根,反光膜更换39平方米,标线清除漆画1200平方米。